Zadanie 4.
Dokoncz zdanie tak, aby otrzyma¢ zdanie prawdziwe.

43 53¢ |

Liczba = jest rowna
3
0 1 2
A.3 B.3 .3
Zadanie 6. (0-1)

Dane sa liczby: a = (—2)'2, b= e=2"

Dokoncz zdanie tak, aby otrzyma¢ zdanie prawdziwe.

Liczby te uporzadkowane od najmniejszej do najwigkszej to:

A, ¢ b a B.a, b, c. C.ca b
Zadanie 5. (0-1)
Dane sa liczby: 3, 3% 32
Dokoncz zdanie tak, aby otrzyma¢ zdanie prawdziwe.

[loczyn tych liczb jest rowny

W B. 3" 3"

Zadanie 4. (0-2)

—4
Dane sg liczby %] ,27%,2.

Uzupelnij zdania.
A. Iloczyn tych liczb jest rowny ...........

B. Liczbg najmniejszg jest .......... , a najwickszg jest ...........

D. 3}

D. b, ¢ a.

D 349



Zadanie 5. (0-1)
Ponizej podano kilka kolejnych poteg liczby 7.

7'=7

7>=49

7° =343

7%= 2401
7°=16 807
7°=117 649
7'=823 543
7% =5 764 801
7° =40 353 607

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.

Cyfra jednoéci liczby 7' jest

Al B.3 C.7 D.9

Zadanie 3. (0-1)
Ocen prawdziwoS¢ ponizszych zdan. Wybierz P, jesli zadnie jest prawdziwe, lub F, jesli zdanie
jest falszywe.

4
Warto$¢ wyrazenia 5% : 5° [%] wynosi 5. P F
Liczby J2 oraz 1,41 sa rowne. 4 F
Zadanie 4. (0-1)
Dane sg liczby:
1.25% I1. 1254 [k 27% V. 5%1

Ktora z tych liczb jest najwi¢ksza? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

A.l B. 1l B 1 D. IV

Zadanie 4. (0-1)

Ocen prawdziwosS¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F, jesli zdanie
jest falszywe.

Liczba 9’ jest trzykrotnie wigksza od liczby 3°. P F
Liczba 3° + 3° 4 3% jest réwna 3°. P F




Zadanie 6. (0-1)
Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Liczba 7' jest 7 razy wicksza od liczby 7". P F
()24 (DD + DM DS 1) =0 P | F
Zadanie 6. (0-1)

Dane sg dwie liczby: a = 85, h=4°.

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

lloczyn a - b jest rtowny 32" P F
lloraz % jest rowny 2°. P F
Zadanie 9. (0-1)
Dane sg trzy liczby:
a=10"+1, b=10"-1, c=10"+2.

Ktére z tych liczb sg podzielne przez 3? Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

A. Tylko liczby a 1 b.
B. Tylko liczba b.
C. Tylko liczby b 1 c.
D. Tylko liczba c.

Zadanie 5. (0-1)

Narysowany kwadrat nalezy wypelnic¢ tak, aby iloczyny liczb w kazdym wierszu, kazdej kolumnie
1 na obu przekatnych kwadratu byty takie same.

5() 5 58
5|5
52

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest
falszywe.

Iloczyn liczb na przekatnej kwadratu jest rowny 5. P F

W zacieniowane pole kwadratu nalezy wpisa¢ liczbe 5°. P F




Zadanie 3. (0-1)

W tabeli zapisano trzy wyrazenia.

I [5%- 1085
I |(5:5%- 108
I |28 5858

Ktore z tych wyrazen sg rowne 50%? Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

A. Tylko Ii II. B.Tylko IIi Ill.  C. Tylko IL D. Tylko IIL.

Zadanie 5. (0-1)

W tabeli podano trzy wyrazenia.

I | (—4) +(=10)
I (~54):9+7.(-6)

11 (—::1)-((—2)"‘)2

Ktore wyrazenia z tabeli majg warto$¢ ujemna? Wybierz wlaSciwg odpowiedz sposréd poda-
nych.
A.T11I B. tylko II C.IIi 111 D. tylko II1

Zadanie 13. (0-1)

Kolejne liczby wstawiono do ponizszej tabeli w pewien uporzadkowany sposéb. W przedsta-
wionej tabeli brakuje jednej liczby.

| 1 | 8 | 9 [ 64 | 2 [ 216 |
Jakiej liczby brakuje w tabeli? Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.
A, 3 B.S* .5 D. 6°
Zadanie 7. (0-1)

Marta przygotowala dwa Zetony takie, Ze suma liczb zapisanych na obu stronach kazdego
Zetonu jest rowna zero. Widok jednej ze stron tych Zetondw przedstawiono ponizej.

Zeton 1. Zeton 2.

Jakie liczby znajduja si¢ na niewidocznych stronach tych Zzetonow? Wybierz wlasciwa
odpowiedz sposréd podanych.

A, -251-8 B.-2518 C.251-8 D.25i18



Zadanie 7. (0-1)
Ktora z podanych nizej liczb nie jest rowna 3'3? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod
podanych.

A.3-3 B.3?: 3¢ C.37:9 D. (3% E.9%:3

Zadanie 7. (0-1)
Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwg odpowiedz sposréd podanych.

3 pa B oo
Wartos¢ wyrazenia pr jest rowna

A. 3? B..3* C.2%:3° D.:2%:3%






